

帮找东西、搭顺风车……都没问题

南大“潮叔”人好，潮到爆



“潮叔”王玉明驾着电瓶车，在南大校园里快乐地“跑来跑去” 实习生 郭凡溪 摄



耳环、还有自己设计的发型



绿宝石戒指、礼帽



手表式手机

走在南大仙林校区的校园里，随便抓一个同学问“你知道‘古惑仔大叔’吗？”也许他会愣住，但是当你描述一下，“就是开一辆电瓶车，发型很奇特的那个……”同学们就都会兴奋地叫起来：“知道知道！就是‘潮叔’嘛！他每天都开辆车呼啸而过，也不知道是做什么的，很神秘哎。”

“潮叔”每个月都要换发型

当记者见到“潮叔”王玉明时，他正在布置体育场跆拳道比赛的场地。虽然之前已经在微博上看过“潮叔”的照片了，但是见到他本人时，记者还是难以相信他已经50岁了。

“潮叔，你这是莫西干头吧？”刚问了一句，记者就被无情地“打击”了。“瞎说，我这哪是莫西干头，这是我自创的发型。”“潮叔”说，“前两天，我后面还有一缕头发，都可以扎个小辫了，但是昨天在路上，我看到一个人和我发型很相似，回家后我立马剪了。”“潮叔”说，他不喜欢跟人雷同。说起发型，他就兴致十足，“我从来不去理发店，所有的发型都是自己设计，对着镜子拿剃须刀剃出来的。”“潮叔”说，他几乎每个月都要换发型。

给自己设计发型，只是“潮”的一小部分，在聊天的过程中，记者发现，“潮叔”正儿八经是潮爆了。“左耳上的这个耳环，是我戴了30多年的！”“潮叔”一一介绍身上的“潮物”，“这个绿宝石戒指，是从泰国带回来的，这枚写着‘love you’的是婚戒，另外的这个戒指是戴着玩的。”“潮叔”把袖子一撩，露出老婆送的玛瑙手镯和黄金路路通，而右手的手腕上则是一款金黄色的手表式手机！

“潮叔”是个老南大

王玉明说，他可是个老南大人了，“我父亲母亲都在南大做后勤工作，初中毕业后，我就来顶母亲的职，一干就是32年。”“潮叔”说，从鼓楼到浦口，再到如今的仙林校区，从后勤打杂做到现在的体育器材总管。“学校配给我一辆电瓶车，就是运输体育器材的。”

除了主业，“潮叔”还有副业，“我做婚庆摄影十几年了。从小我就爱好摄影，但是我从来不加任何摄影家协会，我的工作室没有实体店，做的是‘口碑店’。”“潮叔”一脸诚恳，“我从来都是友

情价，有时候婚礼不太热闹的时候，我还会自告奋勇上台献歌几首，因为我这个特殊的外形，大家一般都能被逗乐。”

“他可喜欢旅游了，一年里就去了香港澳门和泰国，马上还准备去马来西亚呢。”同事羡慕地说。“我觉得人活着就是要让自己开心嘛，每年我砸在旅游和数码产品上要好几万呢，但是我觉得值。”“潮叔”挺乐呵。

同学称他为“奔跑的南大温暖”

在和“潮叔”交流的短短一个小时里，不少路过的同事同学都热情地和他打招呼，“同学，你们认识‘潮叔’吗？”“当然认识啦，大叔超勤劳，超热情的。”听了同学们的评价，王玉明不断地双手合十，点头表示感谢。

“听说您把晕倒的同学送去校医院，也曾经帮助过不少同学寻找失物，被称为‘奔跑的南大温暖’。”“这些都是应该的呀。”“潮叔”死活不肯“显摆”自己，在软磨硬泡下才不好意思地开口：“我经常开着小车在校园里面到处奔波嘛，有一次我在校门口接人，刚好看到一个男孩子和女朋友吵架后晕倒了，就把他送去医院，还有就是同学在球场上丢了笔记本电脑，带着他到处寻找，其实只要是我遇到，都会去帮忙的。”

“潮叔”每天开个小车拉风似地跑来跑去，“那能不能搭个顺风车？”“当然可以呀，举手之劳嘛！”“潮叔”讲了个小插曲，“有一次我看一个女生大包小包急匆匆地往教室赶，我就问要不要搭我一程，她看我一眼，估计被我的外形吓到了，慌忙拒绝。”说着，王玉明爽朗地笑了。

在去年6月南大学生组织的时尚先锋达人秀上，王玉明被邀请参加星光大道的走秀活动，“我感觉打那以后，更多的同学认识我了，知道我是学校的教工，也就不再会怕我的外形吓到了，看到我，还会老远就亲切地喊一声‘潮叔’。”王玉明乐呵呵地说。 见习记者 郝多

收到老师做的贺卡，学生很快乐！

快报讯(记者 黄艳)“一个美丽的女孩，会有一双明亮的眼睛，透过眼睛，看到她一颗水晶般纯净的心灵……”一张红色的长方形贺卡，用缎带扎起，抽出内页，一面是南昌路小学四(1)班班主任欧老师为学生萱萱写的诗，另一面是欧老师和萱萱的合影，这是欧老师DIY的作品。2011年最后一天，在南昌路小学的操场上，50多位老师每人亲手制作了一张贺卡，送给一位学生。这些孩子未必是成绩最好的，但他们的进步和懂事却是大家公认的。

“校长为什么送给我贺卡呀？”二(2)班的小男生蔡忠睿拿到校长华萍的贺卡觉得很意外。“因为我每次听课都看到你积极发言，说话还很幽默，同学都说你是‘开心果’，对吗？”华萍现场揭开谜底，说他总是很快乐，还感染了大家。

除了老师的贺卡，学校还为每个班准备了一个透明的娃娃瓶，孩子们可以把自已的新年心愿写在纸片上，并把它折叠成造型独特的心愿卡，放在瓶中。



老师自制的贺卡 学校供图

溧水县人民医院新大楼投入使用

快报讯(通讯员 章卫)日前，占地面积124亩、总建筑面积8.6万平方米、总投资3.6亿元的溧水县人民医院新大楼全面投入使用。

溧水县人民医院是溧水地区面积最大功能最全的集医疗急救、教学科研、保健康复等于一体的二级甲等医院，医院新大楼位于溧水县城南新区崇文路9号，溧水城区3路、8路、10路等多条公交线路可到达。新大楼按花园式医院进行景观设计，投入使用后，医院设25个临床科室，实际床位增加到800张，医院拥有1.5T核磁共振、16排螺旋CT、CR、DR、DSA、乳腺钼靶机、数字胃肠机、全自动生化分析仪等大中型医疗设备260余台(套)，总投资1亿元。去年该院门诊急量达52.5万人次。

溧水县人民医院实施了“建名院、树名科、育名医”的“三名”战略，形成了以泌尿外科、儿科、麻醉科、病理科等一批南京市重点专科，其中医院以微创、腔镜为发展方向的颅内血肿碎吸引流、前列腺电切、阴道镜下行子宫及其附件手术，腹腔镜下行胃癌及直肠癌根治手术，被卫生部定为“颅内血肿微创清除术”全国协作与推广协作医院。医院还针对患者服务为对象的“提高病历书写质量，修改完善病历评分标准”和“优秀护理试点病房”等活动，受到患者一致好评。

新建大楼以高标准、多功能、大容量创建基本现代化医院为基本要求，投入使用后，彻底解决了溧水地区患者“住院难”问题。



新快团 妈咪团

现代快报 网上订购: kt.dsqq.cn 咨询电话: 4006096666

特价98元汤山一号温泉票(南京军区温泉疗养区),欢迎企事业单位团购,量大从优!

今日新品

把美国的幼儿园搬到南京来





原价:1600元

商家介绍

superstar全外教英语幼儿园，位于交通便利的南湖西祠街区，由superstar超级巨星英语学校和南京赞佳芭蕾舞蹈培训学校联合兴办的全日制、全学科英语幼儿园。

减压舒缓 远离亚健康

秒杀价:9.9元 原价最高:597元



摸骨寻踪,是医生根据患者骨骼的位置和形态发生变异及引起周围组织的变化,来确定发病的部位或脏器,以及根据病情的轻重、时间的长短来确定治疗方案和推测治愈的程度。

素问堂养生保健套餐:素问中医局部推拿、摸骨寻踪保健疗法(共六项可选,颈椎、肩周、胃肠道、腰椎间盘突出、坐骨神经、膝关节)、摸骨诊断以上共八个项目,任选不同三项体验,最多分两次完成!男女通用!

正在热卖

美肤心计 绽放独特之美

秒杀价:198元 原价:12380元



湖南路超妍店,地处繁华的湖南路商圈,店内环境优雅,装修别致,是你保养和放松的绝佳去处。本店将以专业、热情、诚信的一贯服务风范,为更多爱美人士提供优质服务。

香港超妍美肤套餐:英国芳香润白面护+水晶眼护+精油开背+嫩白颈护+头部SPA(各12次)+全身芳香浓情巧克力SPA1次

注:秒杀用户,可凭电子券至商家处领取Z·Z货栈(港式名品男女服装、箱包)300元抵用卡一张。

快团由江苏现代快报电子商务有限公司经营。在法律允许的范围内,所有商品、活动解释权归江苏现代快报电子商务有限公司所有。快团回馈消费者活动江苏现代快报电子商务有限公司员工及家属不得参加。